

Сказка о ручейке.

Автор – Гусакова Мария , 3 класс «А»

Жил-был маленький ручеек. Начинаясь он с родника, поэтому вода в ручейке была прозрачная, как роса, чистая, как весеннее небо, вкусная, как парное молоко. Все окрестные жители брали воду из этого ручейка, и грустные веселели. Больные выздоравливали, а злые становились добрыми. И звали ручеек Чистым. Люди даже издалека приезжали за водой из Чистого ручейка, и всем она помогала.

Однажды подъехал к Чистому ручейку толстый-толстый, злой-презлой Колдун. Услышал он, что ручеек людям помогает, и что больше так не будет. И построил Колдун на берегу чистого ручейка большой завод, а отходы с завода сбрасывал прямо в ручеек.

Превратился Чистый ручеек в Грязный. Вода его теперь не помогала людям, а только вредила. А Колдун радовался. Он и больше денег от завода получал и людям вредил.

А люди задумались. Заметили они, что ручеек всей своей целебной силы лишился, стали думать, как помочь ручейку. И придумали...

Взяли они немного воды из ручейка и очистили с помощью фильтра. Чистой воде вернулись все волшебные свойства. Этой воды дали Колдуну. Он не заметил, что ему предложил и выпил целый стакан целебной воды. И сразу стал добрым.

Когда он увидел, что завод сделал с ручейком, немедленно стал строить очистные сооружения. Постепенно Грязный ручеек стал Чистым. Его вода снова стала прозрачная, чистая и вкусная. И все люди пили ее и становились здоровыми, веселыми и добрыми. Злой Колдун превратился в доброго волшебника, регулярно пил воду и следил, чтобы ручеек был чистым.